11Iro

Hms: PocuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.01.2010 02:08:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2010 11:00:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126242/answer/126275




[TpuyuH MoXKeT OBITH 2: 1. MOYa He BHIXO[HUT, T.H. OCTpas 3ajep:KKa MOUM U 2. Mo4a He o0pa3yeTcs
TIOYKaMH - CKOpee Bcero 3To Oojee BeposiTHas Mpu4yuHa. B moboM ciydae CpOYHO HAYHUTE C BHI30Ba
TeparneBTa Ha IOM.



